Fungizides Huf-Öl

Das fungizide Huf-Öl ist ein ausgezeichnetes Antipilz- und Antibakterien-Pflege- und Schmiermittel für die Erhaltung von gesunden Hufen das ganze Jahr über. Außerdem verleiht es den Hufen einen professionellen Hochglanz für Show-Auftritte und Turniere.

Stärkendes Pflege- und Schmiermittel:

Das fungizide Huf-Öl ist ein feines, stärkendes Pflege- und Schmiermittel kombiniert mit natürlichen Kokos-Derivaten. Es ist ein ideales Produkt für die Anwendung auf schwachen und spröden Hufen, bei Spalten und Rissen.

Inhaltsstoffe:
Hochgradig essentielle Öle, natürliche Öle, pflanzliche Öle, pflanzliche Emulgatoren, Weizenkeimöl.
Gebrauchsanweisung:
Kratzen Sie die Hufe aus, insbesondere die Furchen zwischen dem Strahl und den Hufwänden und die Strahlfurche, wo sich Insekten einnisten können. Vergewissern Sie sich, dass die Hufe vor der Verwendung von Huf-Öl sauber sind. 

Gut schütteln und mit einem Pinsel oder einer Bürste auf die nassen oder trockenen Hufe auftragen.

Die regelmäßige Anwendung auf der Huf-Wand, dem Strahl und der Huf-Sohle hilft, die Qualität des Hornes zu verbessern. Es wirkt wie eine Barriere und schützt so  gegen eine Kontaminierung mit Pilzen.

Trockene und spröde Hufe: 

Während der Sommermonate hilft das fungizide Huf-Öl trockene, spröde, gesprungene und gerissene Hufe zu schützen.

Feuchte Umgebungsbedingungen:
Während schlechter Wetterbedingungen wirkt das fungizide Huf-Öl wie eine Barriere und schützt so vor Pilz- und Bakterienbefall.

Versiegelt die Hufe nicht:
Schützt ohne die Hufe zu versiegeln. Es hilft das natürliche Feuchtigkeitsgleichgewicht von gesunden Hufen aufrechtzuerhalten und erlaubt den Hufen zu atmen.
Sicherheitsdaten:
Enthält keinen Teer, keine künstlichen Bindemittel, keine schädlichen Chemikalien. Nicht giftig, nicht reizend.

Gebindegröße:
500ml Weithals-Flasche, erhältlich in zwei Farben, schwarz oder natur.

