Instant Avocado Coat Conditioner

Avocado-Fellpflege mit Sofortwirkung - für Hunde, Katzen, Kaninchen und andere kleine Haustiere

Die Avocado-Fellpflege mit Sofortwirkung wurde für Showtiere entwickelt. Ihr Liebling muß aber kein Showtier sein um die Vorteile dieses schönen Produktes zu genießen. Die Wirkung der Tiefenpflege für Haut und Haar ist einzigartig. Ihr Haustier sieht immer bestens aus.

Anwendung:

Es kann auf nassem oder trockenem Fell angewandt werden. Nach dem Shampoonieren mit einem Handtuch trocken reiben und sparsam mit der Fellpflege einsprühen. Durchbürsten und auf normale Weise trocknen.

Für sofortigen Glanz vor Shows und bei Ausstellungen, einfach überall einsprühen und durchbürsten.

Inhaltsstoffe:

Die Avocado-Fellpflege mit Sofortwirkung enthält reines Avocadoöl und 100 % konzentrierte Aloe Vera.

Tiefenpflege:

Avocado sorgt für Tiefenpflege, sowohl für das Haar als auch die Haut. Die enthaltene Aloe Vera sichert die richtige Feuchtigkeitsbalance  der Haut und schützt vor schuppigen und trockenen Stellen. Das Avocado-Öl pflegt ohne ölige Rückstande zu hinterlassen.

Öligkeit:

Ölbasierte Fellpflegemittel bilden auf der Oberfläche des Haars eine lange bleibenden öligen Film, der auf Möbeln usw. Rückstände hinterlässt. Avocado-Öl zieht schnell in Haar und Haut ein und hinterlässt keinerlei Rückstande.

Sicherheitsdaten:

Nicht giftig, nicht reizend, tier- und benutzerfreundlich.

Silikon:

Die Avocado-Fellpflege mit Sofortwirkung enthält kein Silikon oder irgendwelche anderen synthetischen Stoffe.

Vitamine:

Die Avocado-Fellpflege mit Sofortwirkung enthält die Vitamine A, D und E, die notwendig sind um eine gesunde Haut und gesundes Haar aufrechtzuerhalten.

Gebindegrößen:
200 ml Flasche mit Sprühkopf
