White Ice

Brillant für den Einsatz nach Wettbewerben. White Ice kühlt natürlich und hilft kleinere wunde Stellen, Steifheit, Abschürfungen, Schwellungen, Beanspruchungen, Verstauchungen und Schwächen verursacht durch Überanstrengung und den Wettbewerb zu reduzieren und zu mildern. Es besteht keine Notwendigkeit zu bandagieren.
Anwendung:
Ein schön natürliches, nicht giftiges, nicht reizendes Gel für den Gebrauch nach Wettbewerben und bei Überanstrengung. Danach besteht keine Notwendigkeit mehr zu bandagieren. Es hilft zu kühlen und lindert Schwellungen. Beanspruchungen werden erleichtert und Steifheit wird gelöst.

Inhaltsstoffe:
Eine Mischung aus reinen Kräuterölen mit Menthol, Thymol und Hamamelis.

Alkohol:

White Ice enthält keinen Alkohol.

Gebrauchsanweisung:
Bringen Sie es direkt auf die vorher gewaschenen Stellen auf. Sie müssen nicht bandagieren, außer Sie wollen eine stärkere Wirkung erzielen, wobei Sie ein geeignetes Material verwenden müssen, das es der Haut erlaubt zu atmen. Wiederholen Sie die Anwendung bei Bedarf.

FEI und Jockey Club Regeln:
Es enthält keine Inhaltsstoffe, die gegen diese Regeln verstoßen.

Sicherheitshinweis:
White Ice ist völlig nicht giftig und nicht reizend.

Vorsichtsmaßnahmen:
Nur für die äußerliche Anwendung bei Pferden. Halten Sie es von den Augen fern. Einige Pferde leiden unter allergischen Reaktionen auf einige essentiellen Öle. Daher wird ein Test auf einer kleinen Stelle vor der großflächigen Anwendung empfohlen. Nicht bei offenen Wunden anwenden.

Lagerung:
Im Originalbehälter ohne direkte Sonneneinstrahlung an einem kühlen und trockenen Ort lagern.

Gebindegrößen: 1 kg Behälter
