Grass & Stable Stain Remover 

Gras- und Stallfleckenentferner

Der Grass & Stable Stain Remover ist ein Muss für alle mit hellen und gescheckten Pferden, tails and feathers. So mild und sanft zur Haut aber mit der Kraft, starken Schmutz, Gras- und Oxydationsflecke bequem von tails and feathers zu entfernen.

Wirksamkeit: 

Ein hervorragendes Produkt für die schnell und effektive Entfernung von grünen und gelben Oxydationsflecken, Grasflecken und starken Verschmutzungen von weißen und hellen Stellen, Schweif, Mähne und feathers, ohne das Pferd ganz waschen zu müssen.

Gebrauchsanweisung:
Gut schütteln. Verwenden Sie es unverdünnt und direkt auf den Flecken, Schweif oder feathers. Leicht einmassieren. Kurz einwirken lassen und ausspülen. Stellen Sie sicher, dass der „Flip-Top“-Deckel nach jeder Anwendung fest geschlossen wird. 

Inhaltsstoffe:
Nur 100-prozentig natürliche, hochgradige Kräuterkonzentrate werden verwendet. Damit ist dieses Produkt auch für Pferde und Ponys mit empfindlicher Haut geeignet.

Enthält keine Seife, Lösungsmittel, Peroxyde, Bleichmittel oder künstliche Bindemittel.

Sicherheitshinweise: Nicht giftig und nicht reizend. Keine schädlichen Chemikalien.

Lagerung:
Stellen Sie immer sicher, dass der „Flip-Top“-Deckel nach dem Gebrauch dicht geschlossen ist. Kühl und trocken lagern. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.

Gebindegröße:
250 ml Flasche mit „Flip-Top“-Deckel

